PacripesienieHrie Me>KOIO/IKETHBIX TPaHC(HEPTOB Ha repeJjauy YacTH IMOJTHOMOUHHM 110
COrJiallleHHo (COrIacHO MOPSZAKY)

1. Ha copep>kaHue MeCT 3aXOPOHEHUS:

YiicneHHOCTh Hace/IeHUs CeTbCKUX ToceeHr 6182 ue.
beneBckoe c/mocenenue — 1082 ues.
BanentrHoBckoe c/rocenenue — 930 uer.
Jla3oBckoe c/nocenenue — 3391 yer.

YepHopyueHCKOe c/riocesieHye — 779 ye.

Pacripesienenue:

390000 (ompezneneHo B 6romxkeTe) / 6182 uen.=63,08 pyo.
Benesckoe c/m1 63,08*1082=68253 pyo0.
YepHopyueHckoe c¢/11 63,08*779=49139 py6.

JlazoBckoe c/mm 63,08*3391= 213904 py6.
BanentuHoBckoe c/m. 63,08*930=58664 py6.

2. Ha copeprkaHue Ziopor:

CornacHo cBegeHus otgesna 2KKX npoTsyKeHHOCTb JOPOT M0 C/TI0CEeIeHUsIM COCTaB/IsIeT-
71,803 km + 0,702 = 72,505 K™.:

YepHopyueHcKoe c/miocesienue — 8,693 KM.

benesckoe c/mocenenue — 21,330 kM.

BanentunoBckoe c/mocenenue — 12,280 km.+0,702 kM.

JIa30BCKoe c/mocejieHue — 29,5 KM.

Pacripenenenve:

4934,45393(orpesesieHo B 6rompkete) / 72,505 =68,06 py6. Ha 1 KM.
YepHopyueHcKoe c/riocesieHre — 68,06%8,693=591,64558 Twic.pyo.
beneBckoe c/mocenenue — 68,06%21,330=1451,7198 ThIC.pYyo.
BaneHntruHoBckoe c/mocenenue — 68,06%12,982.=882,55492 Twic.py0.
JIazoBckoe c/mocesnerue — 68,06%29,5=2007,77 ToiC.pyo.



